

親愛的弟兄姐妹平安！

轉眼 2018 年結束了，我們在 2017 年底加入了 CIM 國際華人宣教協會，在美國和台灣的各個教會做見證，分享我們宣教異象和事工的需要，回想起來這好像還是昨天的事情。那時我們在教會中分享神的呼召，並當中的掙扎和恐懼，數算神過往在生命中的恩典。今天神仍然按著祂當初的呼召帶領著我們把福音傳給南非的華人。

回到南非一年多，仍在每天的事奉中尋求神的帶領，有時心想，“主啊，你就出現在我面前，直接告訴我們你要我們做的事，哪個人是你要得著的？”我們就可以在資源有限的情況下，集中火力。可是主從不曾出現在我面前直接回答我，但祂卻出現在我們對弟兄姐妹的探訪裡，出現在與慕道友的接觸裡，出現在開車的途中，出現在禱告中，在我們所接觸的人身上，在一個個無奈傷心、單純滿足、甚至在一些憤怒不平安的眼神中，我看到了神的憐憫，他們每一個都是神所要得著的人。我們的灰心軟弱、傷心流淚、失敗自責、也在當中慢慢被神安慰修復。對於新手宣教士來說，這樣的功課是必要並且寶貴的。願主繼續帶領我們，讓我們在服事中所經歷的高山和低谷都成為祂恩典的記號。

目前我們的事工主要在南非的首都 Pretoria 地區，在 CIM 早期建立的斐京華人基督教會牧養信徒，在週間帶領查經班、青年團契和長青團契。也透過各種方式接觸當地華人向他們傳福音，特別在大學和中學裡，藉著參加華人的足球社團和籃球活動，認識福音對象，當中有很多年青的家庭，我們禱告希望未來可以開設一個年輕家庭的福音小組，我們還在努力與這些未信主的年輕家庭進一步的建立關係，藉著教會活動邀請，或是家庭出遊，相邀來到家中做客等等方式，與他們成為生活中的朋友。他們當中有的是有其它宗教信仰，有的對基督教相對排斥，還有的對宗教信仰沒有興趣……但即便如此，我們仍然看到主在當中動工，當中有些之前抗拒進入教會參加活



動，現在當我們再次邀請來教會參加活動時，他原意接受邀請，這樣的轉變經過了一年的時間。盼望主繼續在這些人的心裡動工，按照祂的時間，成就祂的旨意。

今年一月份，哥哥耀恩（9歲）就要進入小學三年級了，妹妹溢馨（4歲）也要進入幼稚園中班了。他們基本已經適應學校的生活，在哥哥剛進入學校的時候，常會被欺負，現在情況已有好轉，我想這也是哥哥成長過程中的寶貴功課，並且哥哥在班級里也有自己的朋友。哥哥妹妹的性格完全不同，一次在聊到天堂的話題時，我告訴他們，天堂很美，信主的人都會去，媽媽有一天也會去天堂，哥哥聽到後難過的對我說：“我不想你離開我”，妹妹卻很緊張的說：

“啊！那就沒有人給我做飯吃了！”我們常為這兩個孩子感恩，主讓他們有不同的特質，他們也用他們各自的“方式”與所接觸的小朋友们、叔叔阿姨們做朋友。愿他們可以跟隨主的引領，為主所用，完成主在他們各自生命中的旨意。

在服事和家庭的瑣事中，夫妻之間雖然很少約會，但在服事中常常會彼此分享心得和感受，相互扶持提醒，主給我們常會有不同角度的看見，但卻有著共同的異象和心志，讓我們夫妻學習更多的體諒包容對方，體貼神的心意。

宣教工作不是單單涉及宣教士個人，而是整個家庭的委身，不單單是宣教士家庭，也是在背後一直用禱告、奉獻默默支持宣教士的教會、弟兄姐妹們為神國福音的共同擺上。弟兄姐妹的禱告、奉獻以及關心、問候，都是我們宣教路上的莫大支持。當中有我們認識的弟兄姐妹，也有些是素未謀面，但因著主的愛，使我們對福音有共同的看見，一同成為宣教事工中的一員，結伴同往標桿直跑。感謝各教會的牧者、弟兄姐妹在過往2018年對我們的支持，愿神賜福大家，盼望在2019年，我們繼續一起同心合意興旺福音，榮耀歸與上帝。

高科、馨月 敬上

